

# 换热器损坏 自来水遭殃

## 暖气水和自来水掺一起臭气熏天 工作人员正紧急维修



从21日起,薛城区海河花园小区15号楼的住户们放着家里的自来水不用,都出去找水吃,住户们抱怨道,“不是我们不想用,我们家的自来水实在是不能用了。”22日,记者来到海河花园小区一探究竟。

刚走进小区,记者还没有任何觉察,可是越往小区里面走,一股异味越来越明显,尤其是15号楼前,让人无法长时间驻足。

几位住户和自来水公司的工作人员正在查找原因,一位住户告诉记者,“从昨天上午开始,我们家中就隐约能闻到一股煤气夹杂着臭鸡蛋的怪味,起初我还以为是我家有什么东西腐烂了,和邻居们说了以后,我才知道,我们整栋楼的住户家中都有怪味,有些住户说这怪味是自来水发出的,我们才打电话找来自来水公司的工

作人员。目前,经过检查,造成自来水发出臭味的原因,可能是有住户家的换热器坏了,我们小区有五六年没有供暖了,今年又重新开始了集中供暖,住户家中的换热器由于长时间没有使用,里面生锈甚至损坏比较严重,导致自来水和暖气的水掺到了一起,这才使自来水发出难闻的气味。”

一位年纪比较大的住户说,“我们小区是从这个月19号开始供暖的,自从供暖,我和我的老伴都上吐下泻,不知道是不是吃了这臭水引起的。从昨天开始,我们别说吃了,就连

拖地、洗衣服也不敢用自来水了,没办法,这大冷天我们也不得不打开窗户通风了。这倒好,来了暖气家里却更冷了。我的小孙女去家里的卫生间拿个毛巾,都喊着被臭味熏的头疼。我们现在都是买桶装水做饭、洗菜,希望相关部门能够尽快找出原因并解决问题。”

采访期间,记者看到有15号楼的好几位住户都拎着水桶来来回回,其中不乏有年纪较大的老年人,他们有的去其它楼的邻居家接点水,有的买桶装的纯净水,“没有水实在是太不方便了,我们家住三楼,多亏

了我们对门的小伙子,要不然每天光拎水就把我累的够呛了。”一居民说。

自来水的工作人员说:“我们已经连续两天在小区里检查住户家中的换热器是否损坏了,可大多数住户都不在家,我们没法入户检查,这就给维修带来很大的困难,现在,我们只能在楼下等,有住户回家,我们就到他们家去检查,希望住户们能积极地配合。居民一旦发现换热器损坏,先将换热器关闭,然后再放十分钟左右的水,这样臭味就消失了。”

(记者 李俊)

## 楼道放鞭炮 邻居吓一跳

每到过年的时候,大街小巷总会响起鞭炮声,虽然现在距离新年还有一段时间,家住薛城区永兴路的张先生发现邻居家的小男孩已经在楼道里玩上了鞭炮,不仅响在脚下的鞭炮声吓了张先生一跳,浓重的火药味也熏的人难受,

本周末下午,张先生外出回家,刚走到小区楼道门口的时候,就被脚下忽然响起的鞭炮声吓了一跳。张先生走进楼道一看,只见两个七八岁的小男孩正躲在楼道门里面偷笑,地上还摆着不少被拆散的鞭炮,原来是邻居家的小孩躲在楼道里玩鞭炮,他们拿着点燃的鞭炮往外扔,刚好扔在了张先生的脚下。虽然被吓了一跳,但是碍于邻里关系,而且对方还是小孩子,张先生并没有指责他们,而是继续往家走。但是从一楼到张先生家所在的三楼,整个楼道里都弥漫着浓重的鞭炮燃烧过的火药味,这让一直患有鼻炎的张先生感觉很不舒服,一连打了好几个喷嚏。

“虽然大家都说放鞭炮不环保、不安全,可过年的时候,大人小孩还是都喜欢放鞭炮,但现在不过年不过节的,这家长怎么想起给孩子买鞭炮玩了?而且这些孩子还躲在楼道里放鞭炮,不仅让别人来不及躲闪,还弄得楼道里都是熏人的火药味,这也太不应该了。”张先生抱怨道。

(记者 杨舒)



近日,为了迎接圣诞节的到来,家住滕州市的一位小朋友正在装扮圣诞树。(特约记者 侯志龙 摄)



### 冬季室内太冷清 买盆花卉点缀家

## 耐寒盆栽植物受居民喜爱

12月20日傍晚,家住市中区龙头路的张先生,打开家门后赶忙把刚从花鸟市场买来的几盆花搬到屋内,顾不得擦汗便开始在家里为这新买的几盆花找地方安放。

“寒冬到了,看着窗外映入眼帘的全是灰色,没有了夏天的五彩世界感觉真是特别不舒服。所以今天下班后,便去了花鸟市场选了几盆耐寒的过几天可以开花的花放到家里去,为家里增添

一点色彩。”张先生说道,这一去花鸟市场才知道和他有着一样想法的人不在少数,都想着让家里的颜色能够多起来。

市民王先生也是在最近去了花鸟市场,为新装修的房子购置一些花卉,在选择了几盆绿萝、吊兰用来吸收甲醛后,看到市场里一盆盆开着花的和含苞待放的花卉就“眼馋”,最后又选择了两盆梅花和两盆杜鹃。

“买回来点缀一下新房子,是件很舒心的事情。”王先生向记者说道。

随后,记者来到了位于市中区胜利中路的花鸟市场,虽然外面寒风凛冽,但是花鸟市场大棚里的植物却非常茂盛,很多耐寒花卉都含苞待放,前来购买花卉的市民也不少。

据一老板介绍,最近耐寒的花卉受到市民的喜爱,像梅花、风信子、水仙花等卖



的都很好。大多数的小盆植物每盆价格在十五元到三十元之间,买两盆花放在家里点缀一下是个不错的选择。(记者 李帅)



## 电动车放楼道 电瓶被人撬走

近日,家住滕州市通盛上海花园的孔先生将电动车放在自家单元楼前,一夜过后,电动车竟被撬锁,电瓶被盗。

孔先生告诉记者,12月20日晚上,他骑电动车外出办事后,回家便将电动车推进单元楼道里,锁在楼下。第二天下楼时发现锁电瓶的脚踏板的位置翘起来了,“我掀起踏板发现电瓶没了,充电线露在外面。”孔先生说。

因为小区单元楼东面有一处监控,孔先生便去小区监控处调监控。“保安告诉我,要选择时间一点点地查看,而且不一定能看清楚。想着小偷一定是夜里偷的,而楼前灯光昏暗,我便自认倒霉了。”孔先生苦笑说。

无独有偶,家住苹果花园的王先生告诉记者,他们小区也有电瓶被盗的事情,“不仅如此,有的邻居的电动车都被整个偷走。临近年关了,小偷十分猖獗,也希望大家都能注意,一定把电动车推到自家的地下室或者家里。”

记者了解到,在小区内电动车或者电瓶被盗的情况十分普遍,民警提醒广大市民,一定要谨慎保管自己的东西,如发现被盗,一定要在第一时间报警。(特约记者 王雪纯)